




Beste leerkracht,

Superfijn dat we je klas mochten komen vergroenen. 
In deze brief leggen we je nog even uit: Hoe nu verder?

 Verzorgen
Plan een vast wekelijks moment in wanneer de kinderen hun plant checken en verzorgen. Het water geven gaat het beste als de kinderen de eerste 4 tot 6 weken hun plant wegen, zoals Frank heeft laten zien. Dan ontwikkelt het gevoel voor wat de planten nodig hebben het snelst. 

 Checklist
Als je de checklist op een goed zichtbare plek wil ophangen, dan zien de kinderen zelf wat ze wanneer moeten (en mogen) doen.

 Plantenboek
Het werken met het plantenboek is vrijblijvend. Als het past in je programma is het leuk hier klassikaal aandacht voor te hebben. Maar je kunt het bijvoorbeeld ook aanbieden bij de inloop, als verdieping voor individuele kinderen of als ander werk af is.

 Vragenlijst
Laat de leerlingen volgende week de vragenlijsten invullen. We waarderen het zeer als je ook zelf de vragen voor de leerkracht wilt beantwoorden. Als je de ingevulde lijsten in de bijgevoegde envelop retourneert (fijn!), dan kunnen wij leren van jullie ervaring.

 Diploma’s
Staan de planten na 4 à 5 weken nog te shinen en zie je dat je leerlingen hun verantwoordelijkheid nemen voor de verzorging? Dan kun je hen een GreenBee Kid diploma uitreiken. 

 Vakantie
Als de school een week of langer gesloten is, nemen de kinderen hun plant mee naar huis. Na de vakantie komen de klas-planten weer terug.


We hopen dat jij en de leerlingen nog lang plezier van het goede van groen gaan hebben. 
Heb je nog vragen? Laat het gerust weten!
